
Program - Zanzibar za družine

10 dni

Trasa poti: plaža Paje - kraška jama Kuza - sunset bar - Spice tura - Jozani rezervat (opice, mangrove) -

The Rock restavracija - Safari blue (jadranje, sipine, snorkel) - Stone town tura - Nakupenda sipina -

Prison Island in kopenske želve - Nungwi in Kendwa - jadranje z dhowom - otok Mnemba

Toliko, kot se bo dogajalo s Shappo na Zanzibarju, se zagotovo ne dogaja z nobeno agencijo. Na vse

izlete, ki so priporočeni, vas peljemo, saj se povprečno za le-te odločijo vsi potniki. Zato so tudi cene teh

izletov, ki jih organiziramo sami (oziroma vsaj transferje), toliko bolj ugodne.

Neumno bi bilo iti na Zanzibar poležavat, ker tam žal ni ne sence, ne dreves. In hitro postane dolgčas,

čeprav ležiš na finem belem pesku in se hladiš v turkizno modrem morju s hladnim pivom ali sajderjem v

roki.

Zato te vabimo z nami na res top izlete, od sipin (Nakupenda), preko želv (plavanje z njimi v akvariju,

kopenske na otoku Prison island), do top izletov kot so Blue Safari, otok Mnemba ali celodnevni izleti, ki

smo jih skrojili sami. Vmes se spoznamo še z lokalno kulturo, začimbami, tržnicami, se kopamo v kraški

jami ter pojemo in popijemo vse specialitete Zanzibarja.

Zanzibar raziskujemo in ga doživljamo z dveh baz in sicer s plaže Paje na vzhodu, kjer življenje kroji

plimovanje morja, in s plaže Nungwi na severu, ki velja za najlepši del otoka.

Bogat program z najbolj aktivno agencijo pa detajlneje spodaj.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Dan 2  Prihod, transfer do plaže Paje, fakultativni izleti (jama Kuza, sunset bar), nočitev Paje (Z) 

Po pristanku se dobro uro peljemo proti plaži Paje in se nastanimo v našem hotelu. Sobe so uradno na

voljo šele okoli 14h, zato pustimo stvari v hotelu, se preoblečemo in pripravimo na prvi dan na

Zanzibarju. Gremo na izlet v bližnjo kraško jamo Kuza, kjer se skopamo v malce bolj sveži sladki turkizni

vodi prelepe kraške apnenčaste jame (česar zagotov ne bi pričakovali na Zanzibarju) in zaigramo na

bobne. Če je vrtec v bližini odprt, obiščemo še tega in obdarimo otroke (vzemite darila od doma).

Sledi čas za kosilo in kopanje na vzhodni obali Zanzibarja (plaža Paje), kjer se sprehodimo po stari vasi in

pogledamo nabiralke alg. V času plime katerikoli dan na plaži Paje priporočamo, da si najamete malo

jadrnico ngalawa, ki vas uro stran zapelje proti Bwejuju ali Jambianiju. Nazaj pa se po plaži sprehodite

peš.

Popoldne gremo v popularen bar (transfer z busom, cca 30 minut), kjer s šovom popestrijo klasični

sončni zahod na Zanzibarju. Vračamo se zvečer in tako že prvi dan doživimo toliko, kot nekateri gostje

drugih agencij ne doživijo v celem tednu.

https://new.shappa.si/potovanja/afrika/zanzibar/potovanje-zanzibar-tanzanija-druzine/



Dan 3  Tura po plantaži z začimbami (t.i. spice tura), kosilo, Jozani rezervat z opicami in

mangorvami, restavracija The Rock, nočitev Paje (Z) 

Tura po plantažah začimb (t.i. Spice tura) in spoznavanje tega dela njihovega načina življenja in

zgodovine povezane z začimbami. Končamo jo z lokalnim kosilom pri družini vodnika.

Sledi obisk naravnega rezervata Jozani, kjer spoznamo floro, rdečehrbte opice (endemične za Zanzibar)

in se sprehodimo skozi gozd mangrov.

Zvečer je čas za obisk ikonične restavracije The Rock. Mizo si je potrebno obvezno rezervirati vnaprej, mi

pa uredimo taxi, ki vas bo peljal do tja in nazaj.

Kdor ne želi v to dražjo restavracijo, ostane na plaži Paje, kjer je kup restavracij za kako dobro morsko

večerjo. Priporočamo predvsem hobotnice, jastoge in zanzibarske karije.

Dan 4  Safari blue (na dhowu po malih otočkih), nočitev Paje (Z) 

Po zajtrku se zapeljemo dobro uro stran do izhodišča na celodnevni izlet Blue safari, z originalnimi

ponudniki, ki nudijo najboljšo storitev: z barko (tradicionalna jadrnica dhow) po skrivnih otočkih,

mangrovah in peščenih sipinah ob Zanzibarju (v eno smer ponavadi motoriramo, nazajgrede, če je

veter, jadramo, vmes pa se kopamo, snorklamo, se namakamo). Povratek na plažo Paje.

Kosilo in pijača (tudi pivo) sta vključena v ceno izleta.

Dan 5  Celodnevni izlet v Stone Town in premik v Nungwi: Stone Town tura, sipina Nakupenda, želve

in Prison Island, večerna tržnica, nočitev Nungwi (Z) 

Po zadnjem zajtrku na plaži Paje se premaknemo v glavno mesto Stone Town oziroma Kamnik po naše.

Hiše so gradili iz lokalnih koral, pomešanih s peskom in apnom, stari del pa je bil center trgovanja s

sužnji do 19. stoletja. Na vodeni turi si ogledamo vse zanemnitosti in se spoznamo tudi z burno

zgodovino tega nekdaj arabskega mesta.

Po kosilu v eni izmed mnogih restavracij (izbirate lahko med restavracijami na plaži ali lokalno

restavracijo), priporočamo izlet na sipini Nakupenda. Sipina sredi morja pred Stone Townom je popularen

izlet za kopanje. Z nje se s čolnom zapeljemo še na bližnji otok Prison Island, kjer danes živijo velike

kopenske želve, ki so stare tudi okoli 200 let.

Dan zaključimo na znameniti Nočni tržnici Stonetowna, kjer pa morske hrane ne priporočamo, ker po

večini ni sveža. Lahko pa poizkusite kak džus ali zanzibarsko pizzo.

Stonetown zvečer v nekaterih lokalih zaživi in v kolikor bo v znamenitem lokalu z glasbo v živo kak bend,

potem bomo nekaj časa preplesali še tu, preden se pozno zvečer premaknemo dobro uro stran na sever,

v Nungwi.

Dan 6  Izlet ob otok Mnemba (plavanje z delfini, namakanje v pličaku, snorklanje, kosilo), nočitev

Nungwi (Z) 

Izlet začnemo z busom (dobra ura vožnje), potem pa z malimi hitrimi čolni do otoka Mnemba

(snorklanje, namakanje v pličaku, sipina v času oseke, morske zvezde in z malo sreče, predvsem če je

voda mirna, plavanje z delfini).

Nazajgrede nas bus odloži na predelu Aluna beach pri Nungwiju, kjer se sprehodimo do plaže, kdor pa

bo želel se na poti lahko skopa še v t.i. akvariju, kjer zaplavaš z morskimi želvami.

Kosilo in pijača sta vključena v ceno fakultative.

Sledi pijačka na plaži v bližini, potem pa sprehod (20 minut) čez vzhodni del Nungwija, po plaži, mimo

ribičev, do našega hotela.

https://new.shappa.si/potovanja/afrika/zanzibar/potovanje-zanzibar-tanzanija-druzine/

https://www.therockrestaurantzanzibar.com/


Dan 7  Plaža Kendwa, dhow v sončni zahod, afriški bobni, nočitev Nungwi (Z) 

Sprehod do sosednje plaže Kendwa, najbrž najlepše plaže na Zanzibarju. Tu se sprehodimo še naprej in

počakamo, da nas pobere starodavna tradicionalna jadrnica dhow. Fešta ob ritmih afriških bobnov in

jadranje v sončni zahod.

Dan 8  Prosto ali dodatni izleti, nočitev Nungwi (Z) 

Ta dan greste lahko na safari v nacionalni park Mikumi (prijava preko Shappe, paket vključuje prevoz s

plaže do letališča, let, safari, kosilo, ponoven safari, let nazaj na Zanzibar, prevoz nazaj do plaže), v

Cheetah's Rock, na quadbajke ali pa končno malo poležavate na Nungwiju / Kendwi.

Dan 9  Odvisno od leta prosto dopoldne, transfer na letališče in let proti domu 

Prosto, dokler ne bo treba zapustiti rajskega Zanzibarja. Transfer na letališče in let proti domu.

Dan 10  Prihod domov 
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